

复式 单式 追加 多期

四款“利器”助擒四个千万大奖

单式、复式、追加、多期，这四款大乐透投注的“利器”，因其使用范围广、频率高，被不少购彩者成为大乐透投注的“基本款”。前不久，云南大理1803万、广东东莞1170万、新疆昌吉1000万以及北京昌平1000万元得主现身领奖。这四个千万元大奖，正是出自上述四款擒奖“利器”。 ■专题整理 陈敏

“焦虑和压力瞬间化解了”

复式+追加 大理男子中1803万



1803万得主(左)领奖



中奖彩票

近日，云南大理彩友陆先生现身省体彩中心，领走大乐透1803万元大奖。

10月12日，在体彩大乐透第19116期开奖中，陆先生凭借一张7+2复式追加票，中出1注1800万元一等奖及小奖若干注，单票擒奖1803万元。

领奖时，陆先生温文尔雅，穿着笔挺，一丝不苟，是一名有

稳定收入的工薪族。

陆先生说，自己平常喜欢买体彩，没中一等奖以前最高一次中过3000块。他说：“买彩票不中奖就当公益咯，我们大理的几个体育场馆都是体彩公益金建造的。”

陆先生是典型的70后，上有4个老人，下有2个孩子。老人年纪大了，时常就医，作为子女要尽心。小孩都在读书，成长期间家长

不能松懈。中年人的压力来自四面八方，家里的、单位的，陆先生说感觉自己有些吃力。

买了十多年大乐透的陆先生，没想到自己能在这时候中出千万元大奖。领奖时没有预想中的狂喜，反而很平静。他表示，目前的所有焦虑和压力仿佛瞬间化解了，“平静是我这个年轻最舒服的状态。”

打算尽快“脱单”

9+3 复式 东莞小伙中1170万

近日，广东东莞彩友小刘现身体彩中心，领走大乐透1170万元大奖。

10月14日，在体彩大乐透第19117期开奖中，小刘凭借一张9+3复式票，中出1注1000万元一等奖及小奖一连串，合计收获奖金1170万元。

小刘平时的爱好就是购买

体育彩票，特别钟情大乐透，喜欢研究编写号码。

他兴奋地说：“我是6月份在这家实体店看到中出1000多万元的中奖喜报，对买大乐透的兴趣更浓了。这次中奖是我自己精心研究出来的号码，半年来我一直把每期中奖的号码写在笔记本上，然后统计出现的次数和

走势。前区的号码18是我突发奇想更改了一下，坚持买了这么久，该是‘要发’一下了，真没想到中了，千万元大奖就这么降临了！”

小刘表示，领奖后他有一件重要的事情要做，就是准备花点时间考虑一下自己的终身大事，计划尽快脱单。

期期不落守号三年

多期投注 昌吉男子中1000万

近日，新疆昌吉彩友李先生现身自治区体彩中心，领走大乐透1000万元大奖。

9月4日，在体彩大乐透第19103期开奖中，李先生凭借一张10期连投的、5注号码、100元投入的单式多期票，中出1注

1000万元一等奖。

李先生介绍说：“这种方法我已经用了三年了！每次我都打10期10元5注单式机选，图的就是方便，不会错过打票时间点了！”

他还说，三年前第一次用这

种方法购彩后，晚上就梦到大大奖。早上起来后，就决定用这种方法继续跟守，直到这次中奖。

说到中奖后的计划，李先生表示，购彩金额要“提档升级”，以后会用10期20元或50元选号。

证明“一等奖是真的”

单式机选 北京男子中1000万

10月15日，北京昌平彩友周先生火速现身市体彩中心，领走大乐透1000万元大奖。

10月14日，在体彩大乐透第19117期开奖中，周先生凭借一张5注10元投入的单式票，中出1注1000万元一等奖。

周先生坦言，自己十多年前就开始购买彩票，对大乐透情有

独钟，期期不落购买。

他说：“每期买什么号码，看感觉，对号码走势有感觉的时候，就自选几注号码，有时也会守一段时间幸运号，但更多的时候都是机选号。十多年来，我中过一次二等奖，四次‘4+2’，每次都是机选号中奖，这次也一样，机选的号码。”

他还说：“我买彩票十多年

了，身边的亲友经常问我‘大奖是真的吗？’我多年前中过一次二等奖，他们还对我‘你又没中过一等奖，怎么知道一等奖是真的’。这次中奖后，回头再谈起这个话题，我就有理有据了。”

谈及奖金使用计划，周先生表示奖金将留着给孩子当教育经费。

●旺站

广东广州30758体彩实体店

中出1214万 彩站获现金奖励

10月16日，广东省广州市白云区的30758体彩实体店门前醒狮起舞，锣鼓阵阵。

原来，该店在10月9日中得19115期体彩大乐透1214万元大奖，广州市、白云区体彩中心正

为该实体店庆祝。

庆祝仪式上，该店收获了幸运销售牌匾，业主和销售员则分别获得奖励金1万元、2000元。

(陈敏/整理)

●排列5

每天研究走势图

兰州一男子“凭实力”中100万

近日，甘肃兰州一男子现身省体彩中心，领走排列5大奖100万元。

10月10日，在体彩排列5第19269期开奖中，该男子凭借一张1注号码、10倍投、20元投入的单式倍投票，中出10注一等奖，单票收获奖金100万元。当期的开奖号码为85403。

据了解，该男子有着十多年的“彩龄”，基本每天都会到体彩店里坐坐，各种玩法都会投注，钟

爱体彩排列5和排列3。

当期开奖日下午，该男子走进体彩店内，先和其他购彩者聊了一会儿近期的开奖号码，然后一个人坐在店里研究墙上的走势图，最后选了一组号码交给销售员，信心满满地说：“打10倍。”

“坚持肯定会中奖！这下，我更有信心了！”领奖时，男子兴奋地说，自己平常也会中些小奖，但100万还是第一次。

(陈敏/整理)

●观察

多样投注法 总有一款适合你

■陈敏

众所周知，大乐透是目前彩市大盘玩法中的代表，凭借其大奖大、小奖多的特点吸引众多购彩者。投注大乐透方法很多，总的来说，单式、复式、多期和追加是四款比较常见的方法。擒获千万元大奖，离不开这四款基本的投注方法。

单式

简单快捷 机选最佳搭档

购彩者对单式投注再熟悉不过，自然不必多作介绍。在各种单式打法中，1注2元、5注10元投注，是目前彩市最常见的两种票面。每期花上2元或10元机选一张大乐透，成为随手作公益的善举，或为生活换来一份中大奖的希望，让购彩成为业余生活的一种调剂，不失为一种良好的生活方式。

复式

灵活多变 适合随心投注

在所有投注方法中，复式是最值得探讨的一种方法。大乐透前区选号35选5、后区12选2，组合的多样性，让复式投注充分发挥了灵活多变的优势。

比如投注金额少的，可以投注5+3，花费6元；投注6+2，花费12元；投注6+3，花费36元……

比如投注金额较充足，可以投注8+2，花费112元；投注8+3，花费336元；10+2，花费504元……

复式投注，购彩者可在投注过程中根据投注额的多少，随心

选择合适的组合。

多期

懒人投注法 守号族必备

近年来，多地纷纷开通多期投注的功能，成为“懒人一族”的福音。在购彩者中，有不少是守号族，长期对一组或几组号码进行跟踪投注。投注相同的号码，却要期期跑投注站打票，对一些人来说，无疑是增加了体力劳动。

多期投注的开通，为长期跟号一族“解放”了双腿，因此收获各种好评。

值得一提的是，购彩者在多期投注跟号期满后，务必及时核对奖号，因为彩票的有效兑奖期为60个自然日，不及时核对奖号的话，很有可能错过大奖。

追加

“专利”方式 购彩者不可错过

追加投注是大乐透独有的投注方式，多投入1元，一旦中得浮动奖，奖金可增加80%的奖金，让购彩者不无心动。“2元可中1000万，3元可中1800万”，不仅是大乐透的一句宣传语，更已可印刻无数个大奖事实。

值得一提的是，目前，大乐透正处于新规则上市阶段的“浮动奖奖金特别规定”时期，不仅头奖单注奖金保持在1000万元以上，二等奖的奖金成色也很足。此时采用追加投注，一旦中奖，浮动奖金成色十分诱人。

四款大乐透基本投注方法，你掌握了没？